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Campble cioxkHble 3agauan EI'D 2020

. (Bamaua 16) B npsimoyrosbaOoM Tpeyroibauke ABC touka M nexur Ha karere AC, a

touka N JexXuT Ha npojokernn Kareta BC 3a touky C', npudyem CM = BC' u CN =
AC.

a) Orpeskn CH u C'F — Boicorsl TpeyronbankoB ACB u NC'M coorsercrBernHo. [Toka-
)kure, aTo npsivble C'H u C'F nepies Ky IspHbL.

6) Ilpsvbie BM u AN nepecekatorcs B Touke L. Haitmure LM, eciu BC' = 4, a AC = 5.

. (38,[[&‘18. 19) Ha JOCKE HallUCaHO HECKOJIbKO PAa3/IMYHbIX HAaTyPaJIbHBIX 9YUCEJI, KazKJ10€ U3

KOTODBIX JIEJINTCS Ha 3 U OKaH4IuBaeTcs Ha 6.

a) MozkeT i cymMMa 9TUX 4uces ObITh pasHa 1987

6) Moxker Jjin cymma Tux duces 6bITh paBHa 2707

B) Kakoe HamboJibIllee KOJIMIECTBO YHUCET MOXKET ObITh Ha JIOCKE, eCJId UX CyMMa DaBHA
15187

IlapameTp m MHOrO4JI€HBI

. Haﬁ,ZLHTe BC€ 3HaYCHUI IIapaMeTpa a, IIPU KazKJI0M M3 KOTOPbLIX YpaBHEHUE

az® + (a+1)z+1=0

nMeeT ¢JUNHCTBECHHOE peIIcHUre.

. IIpn Kaxux 3HaMeHHAX HapaMeTpa a ypapHenue axr’ — 4w + a + 3 = 0 mMeer Gosiee OHOTO

KOpHs1?

. Ipu kaxkux 3HAUeHnsAX napamerpa a ypasuenue (1+a)zr*+3azr—1 = 0 uMeeT eJMHCTBEHHOE

perenne?

. (ABW MI'Y, 2003) Ilpu kakux snadeHusix napamerpa b ypaBHeHUe

9z + b2 — (2 — V3)b — 2v/3 = bz — B2 (b + V/3)

nMeeT OECKOHEYHO MHOI'O KOpHefI.

. Haitiure Bce umciia p u ¢ Takue, 9To KOpHH ypasHeHus o2 + pr + ¢ = 0 paBHbI p U q.

. Haitnure BCce 3Havenus a, Mpu KOTOPBHIX CyMMa KBaJIPATOB KOPHEN ypaBHEHU

2? —ax + a+ 7 = 0 pasna 10.

. IIpu Kaxux a cymMa KBaJpaToB KopHeil ypasnenus xr? — 4ax + 5a = 0 pasna 67

. IIpn Kakmx 3HaueHHsX HapaMeTpa a cyMMa KyboB Kopueil ypasHenus 2 — z +a = 0

MeHbIIe Wi paBHa 17

. IIpu Kaxux a KopHu 1, Ty ypasenus x2 + ax + 1 = 0 TaKOBBI, 4TO

71\ ° 2\° 5
()« () <3
) X1 2

ITpu Bcex a pemmte ypasnenue ax® — 2z + 4 = 0.
[Ipu Beex a pemmre Hepasenctso (1 — a?)x? 4+ 2ax +1 > 0.

[Ipu Bcex a pemmTe HepaBeHCTBO x2 4 ax + 1 > 0.
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Haitjiure Bece 3HaYeHUs apaMeTpa a, IpU KOTOpbIX ypasHenue (a—2)z? —2ax+2a—3 = 0
UMeeT KOPHH U OpPeJIeSINTe 3HAKN KOPHEIi.

[Ipu kakux a ypasuenus (1 — a)x? + 2x — 4a = 0 u ax? — 4z + 4a = 0 paBHOCU/ILHBI?

[Ipu kakux m ypasnenue (m — 3)z? — 6z +m +5 = 0 umeer kopuu? ccremyiite ux 3nHaxu
IIPU Pa3JIUIHBIX M.

[Ipu kakux m ypasnenne 3mz* — (7m + 1)z + 2m + 1 = 0 umeer kopuu? Vccneyiite nx
3HAKU [IPH PA3JITIHBIX 1.

[Tpu Kakux a cyMMa KBaJpaToB KopHeil ypasuenus z2 + ax + a? — 3 = 0 MunuMajbHa’
Makcumasibaa?

[Ipn KakmxX 3HAYCHWAX IapaMeTpa a ypasHenue x° — 1522 + ax — 64 = 0 umeer Tpm
PA3JINIHBIX JIEHCTBUTE/ILHBIX KOPHsI, 00Pa3yoNnnuX reOMEeTPUIECKYIO TPOTrPECCUio’?

[Ipy Kakux 3HaYeHHSX IapaMeTpa a ypabHenue x° — 1422 + ax — 27 = 0 umeer Tpu
PA3JIMYHBIX JIEHCTBUTE/ILHBIX KOPHS, 00Pa3yIOINX T€OMETPUIECKYIO IPOIPECCUio?

[Ipu Kakux 3HaveHnsx napamerpa a ypashenue (|z — 2| —a —4)(a +6 + 22 —4x) = 0
MMeET POBHO TPH Pa3JIMIHBIX KOPHs?

IIpu Kakux a oba KopHa ypasHenus: 2 — 6ax + 2 — 2a + 9a? = 0 Gosble Tpex?
[Ipu kakux a o6a KopHst ypasHenus x> — ax + 2 = 0 jexxar na unrepsase (0;3)?

[Tpu KaKux a oJIUH KOopeHb ypasHenus ax’ +x + 1 = 0 6osble 2, a Apyroif KOpeHb MeHbIIe
27

[Ipu kakux a Hepasenctso ax’ + (a + 1)z — 3 < 0 BbioHsAETCS TIpU Beex T < 27

Haityiure Bee a, mpu KOTOpbIX KBajparubii Tpéxaien p(z) = (a® — 1)a* + 2(a — )z + 1
HOJIOKUTEJIEH TIPH BCeX 7

[Ipu kakux a oba Kopust ypasHenus (2 — a)z? — 3ax + 2a = 0 6onbie 1/27?
[Ipu kakux a oba kopug ypasHenus (2 + a)z? — 2ax + 3a = 0 HOJOKUTETHHBI?
[Ipu kakux a oba Kopust ypasnenus x> + 4ax + (1 — 2a + 4a?) = 0 menbe —17

I[Ipu kakux a omuu u3 Kopueii ypasuenus (a® + a + 1)z% + (2a — 3)x + a — 5 = 0 Gostb1te
1, a apyroit menbIe 17

CyIecTByIOT I TaKUE @, 9TO KOPHN yPaBHEHNH 12+ 22 +a = 0 pasinaHbl U JIesKAT MEKLy
—1mnl?

[Ipu Kakux m HepaBeHCTBO T2 + mx + m? + 6m < 0 BumosHsteTcs npu Beex o € (1;2)7?
[Ipu Kakux m HepaBeHCTBO ma? — 4x + 3m + 1 > 0 BblnosHsercs 1pu Beex x> 07

HaiiTi Bce a, IpH KOTOPBIX 00a KOpHA ypasHeHns o2 + o + a = 0 6ombie a?

2 2 2
T T
[Ipu kakux a ypasuenue (1 + a) (1 n 2) — 3a - o + 4a = 0 umeer KopHU?
x x

142\ 1
JList KazKJIoro @ pelmTe ypaBHEeHUe (_x) + 2a - -t +1=0.
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